
В отеле Four Seasons Hotel Lion Palace мы ответственно относимся к продаже  
алкоголя и гордимся тем, что обеспечиваем комфортные условия для всех наших 
гостей. В связи с этим мы оставляем за собой право остановить продажу алкоголя 
в ситуациях, когда это может навредить атмосфере и спокойствию наших гостей. 

  
At Four Seasons Hotel Lion Palace we serve alcohol responsibly and pride 

ourselves in providing a comfortable environment for all our guests  
therefore we reserve the right to stop serving alcohol if the environment  

is jeopardized. 
 

Если размер Вашей компании составляет 8 человек и более,  
к счету будет добавлен сервисный сбор в размере 10 % . 

Please be informed that for party of 8 people and above,  
10% service charge will be applied to the total bill. 

 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20%. 
All prices are in Russian rubles and include 20% VAT. 



 

 

CAVIAR / ИКРА 

 

BELUGA ASTRAKHAN                                                                             

белуга астраханская                            

14400        21600 

OSETRA ASTRAKHAN                                                                                    

осетр астраханский 

4700           6600 

OSETRA RUSSIAN 15 YEARS                                                                           

осетр русский 15 лет 

8500          14100 

OSETRA CASPIAN 15 YEARS                                                                    

осетр каспийский 15 лет 

5900           9400 

SALMON                                                                                         

лосось  

100g / 2700 

28g               50g 

MINI COCONUT TACOS 

Kamchatka king crab, mango & avocado salsa  

КОКОСОВЫЕ МИНИ-ТАКО 

мясо камчатского краба, сальса из манго и авокадо 

1500 

 

SEA BASS CEVICHE 

avocado, peach, yuzu truffle sauce  

СЕВИЧЕ ИЗ СИБАСА 

авокадо, персик, трюфельный юдзу соус 

1400 

 

MINI CHIKEN KIEV 

truffle butter, Béarnaise sauce  

МИНИ КОТЛЕТЫ ПО-КИЕВСКИ 

трюфель, сметанный беарнез 

800 

 

SNACKS TO SHARE / ЗАКУСКИ НА КОМПАНИЮ 



 

SNACKS TO SHARE / ЗАКУСКИ НА КОМПАНИЮ 

1400 

 

WASABI PRAWNS 

wasabi cream, tobiko, mango, goji berries, salad leaves 

КРЕВЕТКИ ВАСАБИ 

васаби соус, икра тобико, манго, ягоды годжы, листья салата 

900 

 

SPRING ROLLS 

glass noodle, shiitake mushrooms, sweet chili sauce 

СПРИНГ-РОЛЛ 

стеклянная лапша, грибы шиитаке, соус сладкий чили 

800 TRUFFLE RYE TOASTS 

seasonal mushroom, truffle, sour cream, Parma ham chips 

РЖАНЫЕ ГРЕНКИ С ТРЮФЕЛЕМ 

сезонные грибы, трюфель, сметана, чипс из Пармской ветчины 

1400 

 

 

TEMPURA PRAWNS 

Black ink tempura, wasabi cream  

КРЕВЕТКИ ТЕМПУРА 

васаби соус, чернила каракатицы 

750 SKAGEN BRIOCHE 

prawns, brioche, sour cream, lemon, tobiko, quail egg 

СКАГЕН БРИОШЬ 

креветки, бриошь, сметана, лимон, тобико, перепелиное яйцо 

1400 XANDER CLUB SANDWICH 

chicken breast, bacon, fried egg 

КСАНДЕР КЛАБ СЭНДВИЧ 

куриная грудка, бекон, жареное яйцо  



 

 

FARM TO TABLE / ДЕЛИКАТЕСЫ ОТ ФЕРМЕРОВ 

PRIME BEEF SLIDERS 

cheddar cheese, yuzu sauce, potato brioche 

БУРГЕРЫ С МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНОЙ 

сыр чеддер, юдзу соус, картофельная бриошь 

1400 

BALTIC HERRING 

Borodinskiy bread, beetroot, pickled onion, horseradish cream 

БАЛТИЙСКАЯ СЕЛЬДЬ 

Бородинский хлеб, свёкла, маринованный лук, сливочный хрен 

700 

BEETROOT HUMMUS 

grilled pita bread, chickpeas, carrot, celery 

СВЕКОЛЬНЫЙ ХУМУС 

обжаренная на гриле пита, нут, морковь, сельдерей 

700 

SNACKS TO SHARE / ЗАКУСКИ НА КОМПАНИЮ 

SELECTION OF COLD CUTS 

venison sujuk, bresaola, salami, smoked turkey, lard,  crispy parmesan 

bread 

МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ 

суджук из оленины, брезаола, салями, копченая индейка, сало, 

хрустящий хлеб с пармезаном 

1350 

SELECTION OF CHEESES 

fruit bread, mustard 

АССОРТИ СЫРОВ 

фруктовый хлеб, горчица 

1900 



 
700 MEDOVIK                                                                                                   

honey biscuit, sour cream, sea buckthorn 

МЕДОВИК 

медовый бисквит, сметанный крем, облепиха 

700 CHOCOLATE & ALMOND                                                                                               
almond biscuit, chocolate mousse, milk chocolate chantilly 

ШОКОЛАД И МИНДАЛЬ 

миндальный бисквит, шоколадный мусс,  

шантильи из молочного шоколада 

700 ASIATIC                                                                                                     
coconut mousse, pineapple cream, sudachi coulis 

АЗИАТИКА 

кокосовый мусс, крем из ананаса, кули из судачи 

700 CHOCOLATE TRUFFLES HOMEMADE                                                                                                   

шоколадные трюфели ручной работы  

650 MACARONS                                                                                                    

макаруны      

300 HOMEMADE ICE CREAMS & SORBETS 

мороженое и сорбеты 

SWEETS / ДЕСЕРТЫ 



 

 
WINES BY THE GLASS / БОКАЛЫ 

CHAMPAGNE & SPARKLING/ ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ 125 ml  750 ml 

Prosecco Bruni, Veneto, Italy 850 5100 

Geoffroy Pureté, Brut Natur, Premier Cru, France 3200 19200 

Lanson Brut Rosé, Champagne, France 4400 26400 

Lanson Blanc de Blanc, Champagne, France 5600 33600 

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 125 ml  750 ml 

Pinot Grigio Tenute Arnaces, Friuli, Italy  950 5700 

Sauvignon Blanc, Paddle Creek, Marlborough, New Zealand 1350 8100 

Riesling Red Stone, Gunderloch, Rheinhessen, Germany 1450 8700 

Vermentino La Pettegola, Banfi, Tuscany, Italy 1750 10500 

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 125 ml  750 ml 

Cabernet Sauvignon Le Grand Noir, Languedoc-Roussillon, France  850 5100 

Pinotage La Capra, Fairview, Western Cape, South Africa 1200 7200 

Chianti Classico La Porta di Vertine, Tuscany, Italy 1500 9000 

Prazo De Roriz, Prats & Symington Douro 1800 10800 

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml  750 ml 

Monopol Rosado, Cune,  Rioja, Spain 900 5400 



 

HALF BOTTLES / ПОЛУБУТЫЛКИ 

375 ml CHAMPAGNE & SPARKLING / ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ 

4800 Prosecco Belstar Brut, Veneto, Italy 

13800 Louis Roederer Brut Collection 242, Champagne, France  

20400 Louis Roederer Brut Rosé, Champagne, France   

48000 NV Krug Grande Cuvée Brut, Champagne, France 

375 ml WHITE WINE /БЕЛОЕ ВИНО 

4200 2015 Anthilia Donnafugata, Sicily, Italy 

9000 2018 Chablis Jean-Marc Brocard, Sainte Claire, Burgundy, France 

10200 2019 Riesling Trocken, Robert Weil, Rheingau, Germany 

12600 2019 Saint - Joseph Lyseras, Yves Cuilleron, Rhone Valley, France  

375 ml RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 

6600 2016 Sedara Donnafugata, Sicily, Italy 

9500 2016 La Montesa Crianza, Palacios Remondo, Rioja, Spain 

11400 2015 Vino Nobile di Montepulciano Riserva, Fattoria del Cerro, Tuscany, Italy 

375 ml SWEET WINE / СЛАДКОЕ ВИНО 

8300 2017 Moscato d’Asti Nivole, Michele Chiarlo, Piedmont, Italy 



 

 
CHAMPAGNE & SPARKLING / ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ 

SPARKLING 750 ml 

Prosecco Bruni, Veneto, Italy 5100 

 Rose Prosecco Martini, Veneto 5400 

Ferrari Brut, Trentino, Italy  12350 

Ferrari Rose Brut, Trentino, Italy  14400 

NV CHAMPAGNE 750 ml 

NV Pierre Gimonnet & Fils Cuis 1er Cru Blanc de Blanc, Champagne, France 25200 

NV Veuve Clicquot Brut, Champagne, France 22800 

NV Louis Roederer, Demi sec, Carte Blanche, Champagne, France 30000 

NV Ruinart Blanc de Blanc, Champagne, France 32400 

NV Krug Grande Cuvée Brut, Champagne, France  75600 

ROSE 750 ml 

NV Ruinart Rosé Brut, Champagne, France 32400 

2006 Taittinger Comtes de Champagne, Rosé, France 126000 

2009 Dom Pérignon Brut Rose, Champagne, France 114000 

NV Krug Brut Rose, Champagne, France 144000 

2008 Cristal, Louis Roederer, Rosé, Champagne, France 180000 

VINTAGE 750 ml 

2014 Louis Roederer Brut Vintage, Champagne, France  38400 

2010 Dom Pérignon Brut, Champagne, France 84000 

2008 Cristal, Louis Roederer Brut, Champagne, France 105600 

1993  Louis Roederer Brut, Champagne, France (Magnum) 144000 

2002 Cristal Medallion Exclusive Limited Edition Brut (Jeroboam)  1800000 



 

OTHER WINES / ДРУГИЕ ВИНА 

750 ml WHITE  

9250 2016 Pinot Blanc, Usad’ba Divnomorskoe, Krasnodar, Russia 

23400 2019  Gavi dei Gavi Etichetta Nera, La Scolca, Piedmont , Italy 

25200 2018 Sancerre Le MD de Bourgeois, Henri Bourgeois, Loire, France 

46800 2011  Chablis Grand Cru Les Clos, O.Tricon, Burgundy, France  

50400 2018  Cervaro della Sala, Castello della Sala, Umbria, Italy 

43200 2019  Rossj-Bass, Angelo Gaja, Piedmont , Italy 

750 ml RED 

13200 2014  Pinot Noir Reserva, Alma Valley, Crimea, Russia 

22550 2019  Saint-Joseph, Pierre Gaillard, Cotes du Rhone, France 

19200 2015 Barbaresco, Marziano Abbona, Piedmont, Italy 

42600 2015  Barolo Tortoniano, Michele Chiarlo, Piedmont , Italy 

44400 2015  Brunello di Montalcino Pian Delle Vigne, Antinori, Tuscany, Italy 

34800 2018  Gevrey-Chambertin La Justice, A. Guyon, Burgundy, France 

52800 2015 Amarone della Valpolicella Classico, Allegrini, Veneto, Italy  

37200 2011  Château Phélan Ségur, Saint-Estèphe, Médoc, Bordeaux, France 

69600 2018  Tignanello, Tenuta Tignanello, Tuscany, Italy   

90000 2018  Sassicaia, Tenuta San Guido, Bolgheri, Tuscany, Italy 

750 ml ROSE 

16200 2018 Whispering Angel, Chateau d’Esclans, Cotes de Provence, France 

21000 2018 Domaine Ott, Clos Mireille, Cotes de Provence, France  

750 ml SWEET 

15000 2018 Moscato d’Asti Vigna Senza Nome, Braida, Piedmont, Italy 



 

 

RUSSIAN VODKA / РУССКАЯ ВОДКА 50 ml 

Beluga Noble  600 

Beluga Transatlantic  1000 

Beluga Allure  1700 

Beluga Gold Line 1800 

Beluga Epicure by Lalique 50000 

Tsarskoe Selo  1200 

Onegin  650 

   

IMPORT / ЗАРУБЕЖНАЯ 50 ml 

Grey Goose  950 

Belvedere  1050 

  

  

HISTORICAL VODKA / ПОЛУГАР 50 ml 

Polugar Buckwheat 1300 

VODKA TASTING  

ДЕГУСТАЦИЯ ВОДКИ 

30 ml each / 30 мл каждой 

2000  

 

     Beluga Transatlantic   

Tsarskoe Selo  

Onegin 

 



 

50 ml GIN & GENEVER / ДЖИН & ЖЕНЕВЕР 

1350 Bombay Sapphire  

1500 Bombay Bramble 

950 Beefeater   

1350 Sipsmith 

2050 Gin Mare Capri 

3350 Monkey 47   

1100 Bols genever   

50 ml TEQUILA / ТЕКИЛА 

1550 Ley 925 Blanco  

2100 Patron Reposado 

1200 Leyenda del Milagro Tequila Silver 

3000 Arette Blanco 

2650 Don Julio blanco 

4550 Don Julio añejo 

 

 

 

Mezcal / МЕСКАЛЬ 

La Escondida Grand Mezcal 

1550 



 

 

RUM, CACHACA & PISCO / РОМ, КАШАСА, ПИСКО 50 ml 

Brugal Anejo 700 

Brugal 1888 1550 

Bacardi Carta Blanca  600 

Angostura 5 yo 900 

Angostura 7 yo 1200 

Botucal Reserva Exclusiva  1400 

Plantation Jamaica  2150 

Zacapa XO 5100 

Cachaça Yaguara Branca 1400 

Pisco Tres Erres Reservado 900 

VERMOUTH & BITTERS / ВЕРМУТЫ & БИТТЕРЫ 50 ml 

Martini Bianco / Fiero / Extra dry / Rosso 550 

Martini Gran Lusso  950 

Martini Riserva Ambrato / Rubino    600 

Coсchi Americano Rossa 900 

Coсchi Vermouth di Torino 900 

Carlo Alberto Riserva Red/Extra Dry 1100 

Carlo Alberto Red 550 

Chynar  750 

Suze 950 

Beluga Hunting Berry 600 

Beluga Hunting Herbal 600 

Aperol 850 

Martini Bitter 950 

Fernet Branca 950 

Branca Menta 950 

Jagermeister 850 

Becherovka 800 

Lillet Blanc 700 

Ricard 700 

Amaro Lucano 500 

Amaro Montenegro 800 

Byrrh 1200 



 

50 ml LIQUORS / ЛИКЁРЫ 

1350 St. Germain  

900 Bailey’s Irish Cream  

600 Luxardo Triple Sec  

800 Sambuca 

800 Limoncello 

1150 Drambuie 

900 Amaretto di Saronno 

1200 Kahlua 

1450 Herbsaint Original  

1150 Benedictine 

1300 Chartreuse Verte 

1300 Chartreuse Jaune  

1700 Italicus 

700 Malibu 

600 Angioletto 

50 ml EAU DE VIE / О ДЕ ВИ 

1150 Schnapps Williams– Birne  

50 ml GRAPPA / ГРАППА 

5500 Sassicaia 

75 ml PORTO & SHERRY 

1150 Warre’s Heritage Ruby Port  

1150 Graham’s White Port  

1500 Graham’s LBV   

2150 Graham’s Tawny 10 yo  

4900 Taylor’s Tawny 20 yo  

15600 Taylor’s 40 yo  

1200 Tio Pepe Palomino Fino  

1900 El Candado Pedro Ximenez    



 

 

SWEET & SPICY,                            

JUICY FRUITS               
ПРЯНОСТИ И МЕД, 

СОЧНЫЕ ФРУКТЫ 

50 ml 

Glenfiddich 21 yo  5750 

The Balvenie Caribbean cask 14 yo  3150 

Glenlivet 15 yo  3250 

Aberlour 12 yo 2700 

Dewar’s 18 yo  2750 

DRIED FRUITS & NUTS,                  

DARK CHOCOLATE               
СУХОФРУКТЫ И ОРЕХИ,        

ТЕМНЫЙ ШОКОЛАД 

50 ml 

Glenfiddich 18 yo  4100 

Glenfiddich Fire and Cane  2900 

The Balvenie 30 yo  24000 

Johnnie Walker Blue label  10450 

Chivas Regal 18 yo  3950 

Chivas Regal Ultis 10450 

Chivas Regal Royal Salute 21 yo  10450 

Tullamore Dew 14 yo 2400 

Chivas Regal 25 yo  11400 

50 ml PEAT SMOKE & IODINE,   

MARINE NOTES        
ТОРФЯНОЙ ДЫМ И ЙОД, 

МОРСКИЕ НОТЫ 

1700 Highland Park 12 yo 

1400 Ardbeg An Oa  

1300 Ardbeg Wee Beastie  

 2400 Talisker 10 yo  

Мы представляем нашу 

коллекцию виски в новом 

формате, где выделены 

преобладающие вкусовые 

характеристики, которые 

помогут вам с выбором 



 

50 ml VANILLA & CARAMEL,              

CREAMY TOFFEE               
ВАНИЛЬ И КАРАМЕЛЬ,  

СЛИВОЧНАЯ ИРИСКА 

1000 Dewar`s 8 yo Portuguese Smooth  

850 Dewar`s White Label 

2600 The Macallan 12 yo 

3700 The Macallan Double Cask 15 yo 

2700 Michter's Small Batch 

1550 Johnnie Walker Black Label 

1800 Auchentoshan 12 yo 

1000 Jack Daniel’s  

1250 Maker’s Mark  

1150 Buffalo Trace  

50 ml MEADOW HERBS,                      

ORANGE PEEL                        
ЛУГОВЫЕ ТРАВЫ,   

АПЕЛЬСИНОВАЯ ЦЕДРА 

1500 Suntory Toki  

1550 Chivas Regal 12 yo   

1750 Naked Grouse Blended Malt 

950 Jameson 

1100 Tullamore Dew  

1350 Monkey Shoulder 

TOBACCO & SPICES, OAK      
ТАБАК И СПЕЦИИ, ДУБ  

50 ml 

The Macallan Double Cask 18 yo 7300 

The Macallan Sherry Oak 25 yo  26400 

Gentleman Jack  1250 

Nikka from the Barrel 3000 

We present our collection of 

whiskeys in a new format, 

where the prevailing flavor 

characteristics 

 are highlighted to help with 

your choice 

https://winestyle.ru/products/Michter-s-US-1-Straight-Bourbon.html


 

 

COGNAC / КОНЬЯК 50 ml 

Courvoisier VSOP 2700 

Courvoisier  XO 7100 

Courvoisier  Extra 20000 

Remy Martin X.O. 6600 

                                                                                      Remy Martin Louis XIII 30000 

Hennessy V.S.O.P. 2300 

Hennessy X.O. 6500 

Hennessy Paradis 20000 

Hennessy Richard 70000 

CALVADOS / КАЛЬВАДОС 50 ml 

Château du Breuil 8 yo 3500 

Château du Breuil 20 yo  4200 

Boulard V.S.O.P. 1900 

ARMAGNAC / АРМАНЬЯК 50 ml 

Château de Laubade V.S.O.P.   2300 

Château de Laubade X.O. 3350 

Samalens X.O. réserve 3850 

COGNAC / КОНЬЯК 25 ml 

Remy Martin Louis XIII 

15000 

BRANDY / БРЕНДИ 50 ml 

Torres 20 yo 

1800 



 

 BEER / ПИВО 

 Draft 

950/600 Palm Ale, Belgium  

750/500 Port Pilsner, Russia 

  

 Bottled 

800 Schneiderweisse TAP1, Germany 

550 Sport Pilsner N/A, Russia 

 SOFT DRINKS / БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

450 Coca Cola 

350 Schweppes Tonic 

650 Premium Indian Tonic 

550 Red Bull   

 FRESH JUICE / СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 

600 250 ml  Fresh Orange juice / Апельсиновый 

600 250 ml  Fresh Grapefruit juice / Грейпфрутовый 

600 250 ml  Mors / Морс 



 

 

WATER / ВОДА  

San Benedetto 750 ml 800 

San Benedetto 250 ml 550 

Perrier 330ml 600 

COFFEE / КОФЕ  

Ristretto / Espresso / Macchiato   350 

Americano/ Iced Coffee Black 450 

Double  Espresso 500 

Cappuccino / Latte/ Macchiato Double 500 

Hot Chocolate 600 

TEA / ЧАЙ 500ml 

English Breakfast/ Английский завтрак  600 

Earl Grey/ Эрл Грей  600 

Sweet Orange/ Сладкий апельсин 600 

Jasmine Superior/ Изысканный жасмин 600 

Sencha/ Сенча 600 

Almond Oolong/ Миндальный Улун 600 

Rooibos with orange/ Ройбуш с апельсином  600 

Chamomile with orange/ Ромашка с апельсином                    600 



 


